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R E P U B L I K A    H R V A T S K A
ŽUPANIJA VARAŽDINSKA
Osnovna škola „VLADIMIR NAZOR“, SVETI ILIJA
42214  Sv. Ilija,  Ulica bana Jelačića 3
tel./fax.  042/734-210
e-adresa: skola@os-vnazor-svetiilija.skole.hr
Klasa: 007-04/23-01/2
Ur. broj: 2186-134-01-23-38
U Svetom Iliji, 18. prosinca  2023. godine.
 
P O Z I V
 
na  31. sjednicu Školskog odbora koja će se održati elektronskim putem u ponedjeljak, 18. prosinca 2023. godine.
           
D n e v n i   r e d
 
1.    Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja o davanju u zakup prostora i opreme Škole
2. Prijedlog javnog natječaja za davanje u zakup prostora i opreme Škole
 
Zahvaljujem na suradnji !
 
                                                                                  Predsjednica
                                                                            Maja Priher, dipl.uč.
 
Napomena:

Varaždinska je županija dana 29. studenoga donijela novu Odluku o uvjetima, kriterijima i postupku za davanje i uzimanje u zakup prostora i opreme, te načinu korištenja vlastitih prihoda u školskim ustanovama kojima je osnivač Varaždinska županija, a župan Anđelko Stričak donio je 13. prosinca 2023. Zaključak o visini početnog iznosa zakupnine za poslovne prostore u školama kojima je osnivač Varaždinska županija za školsku godinu 2023./2024.
Budući da je, sukladno naputku Županije, Škola s najmoprimcima sklopila ugovor do 31. prosinca 2023. godine, potrebno je raspisati natječaj za davanje u zakup prostora i opreme na temelju nove Odluke i Zaključka.
Nastavno na dosadašnje odluke Školskoga odbora, predlažemo Školskome odboru donošenje Odluke o raspisivanju natječaja s cijenama navedenima u tekstu Odluke, koja se nalazi u privitku, a temeljem Odluke Škola bi raspisala natječaj kako bi najmoprimci mogli nastaviti koristiti školske prostore i nakon 31. prosinca 2023. 
 
 
Ad 1. Molimo vašu suglasnost na prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja o davanju u zakup prostora i opreme Škole iz točke 1. Dnevnoga reda , te na prijedlog sadržaja javnog natječaja za davanje u zakup prostora i opreme Škole iz točke 2. Dnevnoga reda.
Na temelju vaših suglasnosti na točku 1. i 2. Dnevnoga reda, pokrenut ćemo  natječajni postupak,  a po njegovu okončanju Povjerenstvo će predložiti Odboru donošenje Odluke o najpovoljnijim ponuditeljima. 
 

